



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием сотрудника правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении 34-летнего сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 12 июня 2017 года, около 23 часов 20 минут, сотрудник полиции, управляя вне службы автомобилем марки «Митсубиси Аутлендер», во время движения по проезжей части ул. 9 Января г. Воронежа со стороны г. Семилуки Воронежской области в направлении ул. Машиностроителей г. Воронежа, в районе дома 314 по ул. 9 Января, не справился с управлением транспортного средства и допустил его опрокидывание. В результате дорожно-транспортного происшествия 34-летний пассажир получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью. От полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначаются судебно-медицинские и авто-технические экспертизы, допрашиваются очевидцы произошедшего, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время сотрудник полиции будет допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Дмитрий Филимонов.

Санкция ч.3 ст.264 УК РФ предусматривает максимальное наказание до пяти лет лишения свободы.

ГУ МВД России по Воронежской области назначено проведение служебной проверки, направленной на установление всех обстоятельств дорожно-транспортного происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1135434>